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Squire Sanders bude spolupracovat s bývalým
špičkovým českým diplomatem Petrem
Kolářem
Tisková zpráva

Globální právní firma Squire Sanders začne od 1.1.2014 spolupracovat s Petrem Kolářem, který
zaujme pozici externího seniorního poradce v její pražské kanceláři. Petr Kolář bude v této funkci k
dispozici stávajícím a novým klientům Squire Sanders ve věcech komerční diplomacie a globálních
vztahů s veřejným sektorem (government relations).

Portfolio specializovaných služeb Petra Koláře zahrnuje analytickou a diplomatickou expertízu,
zpracování strategie, taktiky a nástrojů pro obchodní aktivity na zahraničních trzích, ať už při vedení
transakčních negociací nebo řešení sporů, poradenství v mezinárodních vztazích a při realizaci
zahraničního obchodu a investic.

„Díky našemu spojenectví s Petrem Kolářem bude Squire Sanders schopna rozšířit své služby
veřejné advokacie a komerční diplomacie, které již nabízíme především ze svých kanceláří ve
Washingtonu a Bruselu,“ vysvětluje Radek Janeček, vedoucí partner pražské kanceláře Squire
Sanders. „Stejně jako v ostatních oblastech našich služeb se spolu s Petrem Kolářem zaměříme na
klienty vyžadující komplexní přístup, maximální možnou kvalitu a přidanou hodnotu poradenských
služeb.“

„Nabídkou spolupráce od Squire Sanders jsem velice poctěn, velmi si jí vážím a věřím, že ohromný
potenciál našeho spojenectví plně využijeme v zájmu našich českých i zahraničních klientů,“ řekl
Petr Kolář.

Petr Kolář působil v letech 1993 až 2012 v české zahraniční službě v řadě vedoucích pozic. Pracoval
jako náměstek ministra zahraničí pro dvoustranné vztahy, poradce prezidenta V. Havla pro
evropskou integraci a Balkán, velvyslanec ve Švédsku (1996-1998), Irsku (1999-2003), Spojených
státech amerických (2005-2010) a Ruské federaci (2010-2012). Od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013
zastával pozici ředitele pro zahraniční vztahy PPF s hlavním důrazem na Asii.
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